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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL GAD PARROQUIAL VALLE DE LA 

VIRGEN 

CELEBRADA EL DÍA 20 DE MARZO DE 2026 

ACTA Nro. 006-GADPVV-2026-SO 

Presidente. - Señores vocales, señora secretaria, tengan todos ustedes una excelente 

tarde, damos inicio a la sesión ordinaria número 08, señora secretaria por favor 

proceda a dar lectura al orden del día. 

Secretaria. – Señor presidente, señores vocales tengan todos ustedes una excelente 

tarde, procedo a dar lectura del orden del día con convocatoria entregada el día 17 de 

marzo de 2026, sesión ordinaria GAD PARROQUIAL VALLE DE LA VIRGEN 

convocatoria SO-GADPVV-2026 número 008, El Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Valle de la Virgen, a través de su representante legal el 

señor Silvio Castro Donoso, convoca a los señores vocales a sesión ordinaria de 

conformidad, con el literal c) del art.70 del COOTAD, con el siguiente ORDEN DEL 

DÍA 1.Constatación del quórum; 2. Aprobación del orden del día; 3. Aprobación del 

Acta Nro. 004-GADPVV-2026-SO celebrada el día 06 de marzo de 2026; 4. Informe 

del presidente, Lugar: GAD Parroquial Valle de la Virgen, Dirección: Av. 19 de 

diciembre y 12 de octubre, Fecha: Viernes, 20 de marzo de 2026, Hora: 15h00 pm, 

firma el Sr. Silvio Castro Donoso presidente del GAD Parroquial Valle de la Virgen, 

Secretaria. - Señor presidente, hasta aquí el orden del día, Presidente. - continúe 

señora secretaria a constatar el quórum reglamentario exigido por la ley que 

corresponde, Secretaria. - Gracias señor presidente con su autorización procedo a 

tomar la respectiva constatación del quórum reglamentario exigido por la ley en orden 

alfabético. 

Secretaria. – Sra. María Andrade Sanabria    (Presente) 

Sra. Mercy Barcia Carchi         (Presente) 

Sr. Asbiel Moran Rodríguez     (Presente) 

Sra. Marlys Sanabria Andrade  (Presente) 

Sr. Silvio Castro Donoso           (Presente) 

Secretaria. – Existe el quórum reglamentario señor presidente. Presidente. – En 

virtud de que existe el quórum reglamentario doy por instalada esta sesión, continúe 

señora secretaria con el segundo punto del día. Secretaria: Segundo punto 

aprobación del orden del día, Presidente. - Compañeros vocales está a consideración 

de ustedes como segundo punto la aprobación del orden del día, Sra. Mercy Barcia 
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Carchi. – Solicito la palabra señor presidente. Presidente. – Continúe. Sra. Mercy 

Barcia Carchi. – Buenas tardes, compañeros vocales, señor presidente,  señora 

secretaria, mociono para que se dé la aprobación del orden del día. Presidente.- 

Gracias compañera. Sra. Marlys Sanabria Andrade.- Solicito la palabra señor 

presidente. Presidente. – Continúe. Sra. Marlys Sanabria Andrade.- Buenas tardes 

compañeros vocales, señor presidente, compañera secretaria, respaldo la moción 

presentada por la compañera Mercy Barcia Carchi . 

Presidente.- En virtud de que existe una moción presentada por la compañera 

vicepresidenta Sra. Mercy Barcia Carchi y respaldada por la compañera Marlys 

Sanabria Andrade, señora secretaria proceda con la aprobación del orden del día. 

Secretaria.- Con su autorización, señor presidente, procedo a tomar la respectiva 

aprobación del orden del día en orden alfabético.  

                      Sra. María Andrade Sanabria (Aprobado) 

                      Sra. Mercy Barcia Carchi       (Aprobado) 

                      Sr. Asbiel Moran Rodríguez   (Aprobado) 

                      Sra. Marlys Sanabria Andrade(Aprobado) 

                      Sr. Silvio Castro Donoso         (Aprobado) 

Secretaria.- Queda aprobada la orden del día, señor presidente. Presidente.- 

Continúe con el siguiente punto, señora secretaria. Secretaria.- Tercer punto 

aprobación del Acta Nro. 004-GADPVV-2026-SO celebrada el día 06 de marzo de 

2026; Presidente.- Gracias señora secretaria, compañeros, está a consideración de 

ustedes la aprobación del Acta Nro. 004-GADPVV-2026-SO celebrada el día 06 de 

marzo de 2026. Sra. Mercy Barcia Carchi.- Solicito la palabra, señor presidente. 

Presidente.- Continúe, compañera. Sra. Mercy Barcia Carchi.- Reiterando los 

saludos compañeros, respecto al tercer punto del orden del día que es la aprobación 

del acta Nro. 004-GADPVV-2026-SO celebrada el día 06 de marzo de 2026 elevo a 

moción señor presidente, pero antes también quiero hacerle un recordatorio señora 

secretaria de que esta es la sesión que tenemos del mes de marzo y tenemos pendiente 

el acta del 29 de febrero, sin más señor presidente hasta aquí mi moción, gracias; 

Presidente.- Gracias; Sra. Maria Andrade Sanabria.- Solicito la palabra, señor 

presidente; Presidente.- Continúe; Sra. Maria Andrade Sanabria.- Buenas tardes 

compañeros vocales, señor presidente, señora secretaria, el motivo de mi intervención 

es para respaldar la moción presentada por la compañera Mercy Barcia Carchi; 

Presidente.-  Gracias, en virtud de que existe una moción presentada por la 
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compañera Mercy Barcia Carchi y respaldada por la compañera Maria Andrade 

Sanabria, señora secretaria, por favor, proceda con la aprobación del Acta Nro. 004-

GADPVV-2026-SO celebrada el día 06 de marzo de 2026; Secretaria.- Gracias, 

señor presidente con su autorización procedo a tomar la respectiva aprobación del 

Acta Nro. 004-GADPVV-2026-SO celebrada el día 06 de marzo de 2026. 

Secretaria. - Sra. María Andrade Sanabria (Aprobado) 

                      Sra. Mercy Barcia Carchi       (Aprobado) 

                      Sr. Asbiel Moran Rodríguez   (Aprobado) 

                      Sra. Marlys Sanabria Andrade(Aprobado) 

                      Sr. Silvio Castro Donoso         (Aprobado) 

El acta 004 queda aprobada, señor presidente. 

Presidente.- Gracias, proceda con el siguiente punto del orden del día. Secretaria.-

Cuarto punto informe del presidente; Presidente. – Gracias: 

✓ Eh venido realizando trabajos de ayuda humanitaria a varios ciudadanos de 

aquí de la parroquia.  

✓ También se realizó la consulta ciudadana con los miembros de la asamblea 

ciudadana local con el objetivo de recoger los principales temas de interés de 

la comunidad de los cuales serán considerados por el proceso de rendición de 

cuentas correspondiente al año 2025.  

✓ También hemos tenido maquinaria de la Prefectura del Guayas para la 

limpieza de la palizada, en los tres esteros, aguas negras, La Toquillas y 

Venegas. 

✓ También fuimos al Recinto Cañal Común, se llevó a cabo una socialización 

junto a los técnicos de desarrollo rural de la prefectura recogiendo las 

necesidades de ese importante recinto en el cual también se dio a conocer que 

está dentro de la planificación para este año de la vía que conduce desde el 

recinto La Estrella a Cañal Común, ya que esa vía no está para transitar en el 

invierno, Dios mediante no pasa nada a principio del segundo cuatrimestre se 

dará inicio a esa importante vía. 

✓ Gracias al alcalde Nery Jaramillo también hemos tenido ayuda de Movimiento 

de Máquina a varios sectores que ahora mismo estamos en el recinto del Bajo 

con la maquinaria limpiando canales, esteros, hay un punto donde conduce 

entre los recintos el Bajo y la Saiba que hay un socavón, estamos viendo las 



 

 

 

 

 

GOBIERNO AUTONÓMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL 

VALLE DE LA VIRGEN ADMINISTRACIÓN 2023 – 2027 
 

 

Página 4 de 4 
 
 

posibilidades de poder trabajar y poderle solucionar ese problema a este 

importante recinto.  

✓ También gracias al alcalde Nery también estamos teniendo material pétreo 

para diferentes puntos de aquí, tanto del Bajo como del sector El Limón, ya 

que no contamos con maquinaria pero se está ayudando la gente con el 

material pétreo y ellos mismos están siendo parte de que se está regando la vía, 

por lo que ha habido una para por el invierno y aprovechar para que nuestros 

hermanos agricultores puedan sacar su cosecha de inmediato sino pasa nada, 

para que ellos también puedan transitar. 

Es lo que puedo mencionar hasta el día de hoy.  

Secretaria.- Gracias presidente por su informe, dentro de mis facultades como 

secretaria, doy fe y constancia de lo que se desarrolló en esta sesión, señor presidente 

y señores vocales.  

Presidente.- En virtud de los puntos antes expuestos y dadas las aprobaciones de los 

señores vocales soy por culminada esta sesión. 

 

Dado y firmado a los 20 días del mes de marzo de 2026. Para constancia de lo actuado 

se firman tres ejemplares de igual valor y tenor. 

 

 

______________________ 

Sr. Silvio Castro Donoso 

PRESIDENTE 

 

 

 

Lo certifico en honor a la verdad. 

 

 

 

 ________________________ 

Ing. Gina Valverde Guale 

SECRETARIA 


